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Наст о яле технические условия рас про ограняются на 
флльтрь! воздушные (ячейковые) сухие и с вязкий покры­
тием фильтрующих поверхностей (масляные), В клаоса по 
СН и П1-Г5-62 "Отопление, вентиляция н нондиционированне 
воздуха. Оборудовало, арматура я материалы", предназна­
ченные для очистки от пыли нарувного я рециркуляционного 
воздуха в системах приточной вентиляции и кондиционирова­
ли воздуха с содернанием пыж для сухих фильтров не более 
I иг/ и9, для фильтров масляных не более 5 мг/м9.

Фильтры предназначены для эксплуатации в районах 
умеренного климата ”7", I -й категории размещения по ГОСТ 
15150-69. Доцускается использование фильтра во П-й, Ш-й, 
17-й категориях разменения.

Ори заказе указывается:
а /, тип фильтра;
б /, температура эксплуатации- только для масляных 

фильтров ( до мянуо 15°С, ниже ммнуо 15°С).
а /. Номер настоящих технических условий.

Цржмер условного обозначения фильтра воздушного 
(ячейкового) типа ФЯВ:

а /. Масляного для эксплуатации црщ температуре до 
мищуо 15°С.
Ъльтр воздушный (ячейковый) ФЯВ, до мяцус 15°С, 
ТУ 22.

б /.’ Сухого
Фильтр воздушный (ячейновЫй) ФЯВ, 1У 22 . . . .

I. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ
I .I ,  Тйпы. основные параметры и размеры.

I.I.I.- Основные параметры н размеры фильтров должны 
соответствовать указанный в таблице* I.
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Таблица I»

Наименование показателей Нормы I[0 ТЯПЛ1У Фмь‘ров
ФЯВ 11 ФЯР . ( ФЯП

Пропускная способность, мэ/час 1540 1540 1540 1540
Площадь рабочего сечения, м^ 0 ,2 2 0, 22 0 , 22 0 .2 2

Начальное сопротивление при кнель-? ной воздушной нагрузке ТЭООм/часм 6.0 5.0 4 .0 6 .0

Средний коэффициент очистки С по 
методике ЦшШпромзданяй),* 76 84 86 70-80

Пыле емкость фильтра при увеличении 
М » ° Ш й 5 М з » Л 1 ) д а г  О ю п ,е т о '  2330 2300 570 350

Габариты, мм, не белее 514 514
1 длина 514 514

ширина 514 514 514 514
\ высота 55 55 55 55
1 Маооа, хг 5 ыо4СО 4.5 Л. I
1 8.4+ 01 4,8Л,1

1 _______1
- j 1*1.2. Фильтры воздушье ( ячейковые) изготавливается с напол-

| нителяыи , указанными в таблице 2.

.1
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Таблица 2.

Вине иомене ю подтел еа j a « 4 ‘ _ « _ W i U * " 4 » »  .  .
! ФЯВ ! ФЯР ! ФЯУ ! ФЯП

ГофрнрованиЫе винипластовые масляные 
сетки и ж сухие

Гофрированные металлические
сети масляные

Стекловолокно сухие

Поропласт полиуретановын сухие

1.2. ТРЕБОВАНИЯ К ИЗГОТОВЛЕНИЕ

I.2 .I . Обуе требования^

I .2 .I .I .  Лльтр воздушный (ячейковый), а также 
его составные частя должны изготавливаться в полном 
соответствии с требованиями настоящих технических условий 
по рабочей технической документация, утвержденной в 
установленном порядке.

f 1--------1------- L .-I
s o s u s a a s s a i g g
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1.2.1.2. Технолога изготовлении изделий серийного произ­
водств а долгие обеспечивать полную взаимозаменяемость их сбороч­
ках единиц к деталей.

1.2.1.3* Сборочные единицы и детали изделия, а такие изде­
лие з целой долины быть принята отделом технического контроля 
(GTK) предприятия-изготовителя .

1.2 .2. Требования к качеству материалов.

1 .2 .2 .1 . Все материалы, применяемые для изготовления дета­
лей,ко качеству и разиераы долины соответствовать стандартам 
иди 17.

1.2 .2 .2 . Соответствие материалов предъявляемым требованиям 
должно подтверждаться сертификатами заводов-поставщиков, а при 
отсутствии таких документов -  данными испытания заводской лабо­
ратории.

1.2.3. Требования к покупным изделиям.

I .2 .3 .I . Качество покупных изделий должно быть подтверждено 
документами. Входной контроль должен производиться ОТК завода 
внеанны осмотром. Без указанного контроля ОТК изделии для ком­
плектации и монтажа не допускаются.

1.2.3.2. Винапластовые сетки не должны иметь повреждений 
(вмятин«разрывов)•

1.2.3.3. Гофрированные стальные сетки должны быть гладкими 
и не иметь следов коррозии.

1.2.4. Требования к заготовкам из листового проката

1.2 .4 .1 . Заготовки из листового проката должны быть очищены 
от загрязнений, окалины,коррозии,заусенцев и других дефектов 
лвбым способом^жухудиающим структура металла и не понижающим 
его прочности.

1 .2 .4 .2 . Заготовки должны быть отрихтованы и оотрые кромка 
притушены.
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1*2 *4.3• Гнутые д-талн не истового проката не донны 
■меть Шадрина ■ моробже**в.

I.2 .4 .4 . Двташцявготввлеянне и  истового прока та, не 
подвергавщвеся в дальнейвем механлческой обработке,дойны быть 
отрактованы*

Х.2.4.5. Прн вырубке деталей не листового проката по пера- 
метру выруби ве допускается утяжка металла овыне 1/3 его на­
чально! толциы*

1.2.4.6* Пра отсутствш указаний в чертежах отклонение 
от ваавшого располохенвя поверхностей (непараллельность, непер- 
пендвкулярность)деталей, полученных при ревке листового прокате, 
не должны выходить аа пределы допуска ва соответствующий раз­
мер.

1*2.5* Требования к сварным соединениям.

1.2.5.1. Сварные соединенна должны соответетвовавь требо­
ваниям государственных стандартов'и нормалей:

а) ивы сварных соединений. Ручная электродуговая сварка. 
Основные тиш и конструктивные элементы -  ГОСТ 5264-69;

б) электроды металлические для дуговой свари конструк­
ционных и теплоустойчивых сталей. Типы -ГОСТ 9467-60, 
тип Э46А;

в) ивы оварннх соединений.Методы контроля качества- 
ГОСТ 3242-69| пункт I таблицы I;

г) сварные соединения иадешй строительного, дорожного и 
коммунального машиностроения. Технические условия 
«22-333-72*

1.2.5.2. Свариваемые детей яв листового проката долшы 
быть выправлены перед сваркой.

1.2.5.3. Сварные ивы должны удовжехворять следу ищи тре-

ь •b

боваяжям:

ts.Яв
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•) не ш п  пороков в вяде трещин,пор,непроваров,неспдав- 
пенни по кройкам,наплывов,прожогов,незаделанных кратеров, шлако­
вых включений,подреаов н др.;

0) иметь равномерную мелкочеиуйчагу.г' поверхность и плавный 
переход к основному металлу;

в) по окончании сварочных работ,сварные швы и прилегающие 
к ним поверхности основного металла должны .быть очищены от вла­
ха, наплывов,брывг металла,окалины и др. и приняты ОТК. :

1.2.6. Требования к изделиям,изготовленным ,
из войлочных материалов.

1.2.6.1. Детали из полугрубошерстнвво войлока должны быть 
яэготдвлены в соответствии с требованиями ГОСТ 6308-71.

1.2.6.2. Детали из войлока должны быть ровно обрезаны, 
без рваных мест и других механических повреждений и не должны 
иметь признаков расслоения.

1.2.7. Требования к сборке

1.2.7.1. На деталях, поступающих на сборку,загрязнение 
(посторонние частицы,следы охлаждающей жидкости,старой антикор­
розийной смазки и др.), коррохия,эабоииы и царапины, не допус­
каются.

1.2.7.2. Детали, поступающие на сборку, должны иметь клей­
мо ОТК или документы, удостоверяющие их качество.

1.2.7.3. Наполнение фильтра типа Флр выполняется гофрирован­
ными ветками согласно таблицы 3.

Таблица |

1. таг сеток
Наименование I замена{ по чертежу 

|2,5 }l,2  JO,63 [2,8 j I ,I  J 0.7

i I I i i j__
_L нормы

Диаметр проволоки, ш! 0.5
ХИвое сечение сетки, % 69,5

0,32 0,25 0,45 0,28 0,28 
62,3 51,2 74,1 63,7 51,0

ТГ22
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Продолжение таблицы 3.

! ^ 3  Еi сеток

Наименование
• по чертежу 1 замена
|г.5
i :

----------! Г
0,63 1 2,8 

! !
I.X 1 0,7

! Нормы .1
Вое I м2 сетки, кг 1,1 0,9 0.9 0.8 0.7

• 1 
1.0

Число проволок на I дм 
сетки зз л 65,8 113,5 31,0 72,5 I02.C
Количество с еток, шт 5 4 3 5 4 3 :

I .2.7*4, Сетки дли фильтров типов ФЛР и ФяВ (мас­
ляные) перед сборкой фильтров должны быть смочены маслом путём 
погружения в масляную ванну и только после стенания излишков 
масла плотно уложены в корпусе ячейки.

3
1.
5!

1.2.7.5. Для фильтров, типов ФЯР и ФяВ (масляные) 
предназначенных для работы при температуре до минус 15°С , дол­
жно применяться индустриальное масло 20 ГОСТ 1707-51.

Для фильтров,предназначенных дл/{ очистки воздуха, 
температурой ниже -15°с должны применяться другие сорта масла, 
температура застывания которых по техническим условиям на 3-5д 
ниже нисшей возможности температуры очищаемого воздуха.

1 .2 .7 .6. Фильтрующий материал не должен выступать 
за пределы плоскости кромок корпуса ячейки более чем на 5 мм.

1.2.7.7. Отьёмная крышка должна быть плотно защем­
лена в корпусе ячейки. Плотность соединения не должка дооуокать 
выпадания крышки и сеток из корпуса при промывке фильтра.

1.2.7.8. корпус ячейки с сетками должен легко выни­
маться без заданий и задержки.

1.2.8. Требования к лакокрасочным покрытиям

1.2.8.1. Наружные и внутренние поверхности деталей 
и узлов фильтра, э& исключением заполнителя ж таблички, окрашива­

ются

--- Г ~ ЗУ22- 3/93 ’



в 2 своя эмалью ПФ-133 серого цвета ГОСТ 926-63.
1.2.8.2. Поверхности, подлекацие окраске долины быть 

обезжиренными, чистыми, без жравчивы, окалинЫ, оористооти 
и т.п.

1 .2.8.3. Подготовка поверхностей к окраске н окраска 
долина! щюиэводиться в соответствии с требованиями ГОСТ 9894-]
-61. "Покрытия лакокрасочные. Классификация и обозначения" : 
и ОН 22-140-68"Отроительные, дорожные и коммунальные май- ) 
на!, оборудовапе и их элементы. Окраска. Технячесяе требо- < 
ваяя", клаоо покрытой 1У, груша покрытий А.

1.2.9. Надежность.
1 .2.9.1. Восьмидесятифоцентный ресурс до первого

капитального ремонта -  35000 ч. ’
1 .2.9.2. Срок службы -  18 дет.'
1.2.9.3'.' Наработка га отказ -  5000 ч. |
1.2.9.4. Коэффициент технического использовамя - 0,85. !

1.3. Комплектность.

1.3.1. Комплект поставки состоит из фильтра в оборе 
н эксплуатационных документов по ОСТ 22-3-71.

1.3.2. С фильтром типа ФЯУ должно гоотавлятьоя а  
менее пяти запасных комплектов фнльтрувцепо за полите ля, 
с фильтром типа ФЯП -  один запаоюй комплект фильтрую я  го 
заполнителя, уноиевный в ячейку.'

1.4. Мапнтювка.

I.4 .I.' к установочной раню фильтра должна быть 
прикреплен таблнчха. Таблична до лип быть изготовлен 
согласно ОСТ 22-339-72i

ТУ 22 -3t9S'7*
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1.4.2» Материал таблички и способ маркировки должиь! 
обеспечить сохранность этих знаков в течете всего времени 
эксплуатации Фильтра»

1.5. Упаковка.
1.5.1. Фильтрь! поставляться без упаковки.
1.5.2. Сопроводительная техническая документация 

Bbicblлается вместе со счетом»
2 .Требования безопасности.

2.Х. требования к технике безопасности долрпЫ 
соответствовать:

а ) . ЕдинЫи требованиям безопасности к конструкции 
строительных и дсрохнЫх чэшлн, оборудования для промыш­
ленности строительнь!х материалов, строительного механизи­
рованного инструмента и строительно-отделочнЫх машин
( утвержденным Минсгройдормашем I сентября IS70 г .) ,

б )  , указаниям мер безопасности, изложенным 
в паопорте, прилагаемом к каждому фильтру.

2.2» Монтаж электрооборудования должен вь! подняться 
в соответствии с "Правилами устройства электроустановок" 
(ПУЗ) Министерства строительства электростанций СССР,

3.3. Вентилятор и электродвигатель должны бЫть 
заземлень! в соответствии с требованиями ПУЗ»

3.4. Параметры вибраций и уровни щума при заборе 
воздуха не должны превышать требований действу с тих 
санитарнЫх норм.

Г ~ т ~ \г:1' 1 Г"' 1и№
V  & - 3 i 9 3 - ? 5 Ш
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3** Правила арнемст н методы испытан»!.

3*1» Правила приемки.
3 .1 .1. Контроль изготовления и приемки фильтров 

осуществляется техническим контролем завода на всех стадиях 1 
Производства.

3.1.2» Технически* контроль завода в процессе изготов» 
ни я осуиествляет Ю£ контроль и приемку сдаваемо! партии 
деталеЯ, сборочных единиц» изделия в целом, но не менее 
ХО нтук. I

3.1.3. Если цри фиемхе техническим контролем будет 
обнаруиено несоответствие издели! (деталей, оборонных едины 
чертежам и требованиям ТУ производят повторило проверку, для 
чего отбирает двойное количество образцов.
Результата! повторно! проверки является окончательными.

3.1.4. ' Цри приемке фильтра проводятся следуете 
испытания:

а) /  приемо-сдаточные;
б ) , периодические контрольные.

3.1.5. П иемо-сдаточнЫе испытании выполняется под 
яоитролеи ОП завода, а периодические проводятся комиосие!, 
назначаемо! директором завода.

3.1.6» На принятые ОТК завода фильтры долкяо быть 
составлено свидетельство, входящее в состав паопорта.

3.2. Приемо-сдаточные испытания.
3 .2 .1. * па приемо-сдаточные иопытаяия фильтр предьяв- 

ляется в собранной виде.
3.2.2. Вобьем приемо-сдаточных испытав! входит:

а), внеяни! joifex осмотр;

1
J -

М* J t o r i * * * * * * П ода. 4*г*
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б )  , проверка составных чаете® фильтра на соответ-
CTSie конструкторской докунентацяя, правальностн 
из готовке нкя в сборка налмчвя документов о пряемк* 
ОТК;

в )  , проверка комплектности;
г )  , защемленная крышка корпуса с сетками ( для фильт­

ров типа ФЯР и ФЯВ) не должна выпадать из кор­
пуса ячейки, а сетка не должны перемещаться 
внутри корпуса ячейки; при вынимании корцуса 
ячейки из рамки не должно стекать капежь масиа 
с набора сеток.

3.3* Оереодические испытаю я.

3.3.1. Периодические испытания проводятся на одном из 
ЮООО выцускаемых заводом фильтров, проведаем деиемо-сдато' 
ные испытания.

3.3.2. Периодические испытания должны проводиться в объе­
ме прнемо-здвточных испытаний о определением агродиивми-' ческого> сопротивления фильтров. ф
3.3.3. Результаты испытаний занооятоя в протокол.

Фмьтр считается выдеркавиим испытания, если в процессе 
испытаний язнеряеиые параметры ве выходят за пределы, \ 
указанные в таблице I.

3.4.1. Проверка фильтра на соответствие конструкторской 
документации производится внешним осмотром деталей и сравне­
нием с соответотвупщими чертежами, а такие проверкой дойр- 
ментов, подтверждающих, что вое детали и сборочные едипцы 
проверены ОП на соответствие чертежам м допущены и оборке

3.4.2. Определеше массы фильтра производится на весах, 
обеспечивающих взвеинвание о точностью - 0 ,1  иг.

3.4.3. Габаритные размеры доверяются изиерепеи 
универсальными мерительным инструмеитами.

3.4.4. Азродянамиче окое сопротивление фильррса определяет­
ся при удел вой воздушной нагрузке 7000 м9Дао мг ни отец* 
за вода-иэ готовите ля .Фи ль трн типа ФЯП иопнтываютоя в жоличеот*



ве -  I фильтр из каждых 500, изготовленных заводом из одной I 
партии пенополиуретана. [

4. Транспортирование и хранение.

4.1. Транспортировала фильтров доцускается автомо­
бильным н желе&дорокным транспортом в крытых вагонах 
иля контейнерах без предварительной упаковки согласно 
"Правилам двинел я по дорогам Союза" и ГОСТ 9238-73 "Габа­
ритна! е приближения строений и подвижного состава железных 
дорог н молен 1520 (1524) или для линий со скорсРтм движе­
ния поездов не свыше 160 км/ч."

4.2. Тран юртированне м хранеле фильтров производит­
ся по группе 1? усл&й хранения согласно ГОСТ I5I5D-69.

5* Указания ш эксплуатации.
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Указания по эксплуатация изложены в разделах 3 м 4 
"Инструкции по эксплуатация".

6. Гарантия поставкика.

6.1. Каждый фильтр должен бь!ть принят техническим 
контролем предцриягня-мзготоятеля.

6 . 2 . Цредпрнятие гарантирует соответствие фильтра 
требованиям настоямих технвчесхах условай прм ооблпденаа 
потребителем правил эксплуатации, хранения и транспортиро­
вания.

6.3. ГарантийнЫВ срок устанавливается двенадцать 
месяцев оо дня ввода фяльтра в эксплуатации

(<Р —  0 7 .  M jb K ! .
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